

西山煤电



编印: 西山煤电 发送: 所属单位 山西省连续性内部资料准印证号(并)TYB11 (每周二、四出版) 内部资料 免费交流

张继宏到古交电厂调研

7月14日,山西焦煤副总经理张继宏到古交电厂调研指导工作。

在古交电厂运行集控室,张继宏了解机组设备运行参数、系统运行状况,询问生产设备运行现场情况。随后召开座谈会,听取该厂关于安全生产、经营管理、集中供热、技术改造、党建和疫情防控等方面工作汇报。

张继宏对古交电厂取得的成绩给予肯定,对下一步工作提出要求:一要

加强精益化管理,对标省内外一流电厂,改进工作方法,转变工作作风,提升经营能力,由做大向做强不断迈进;二要

根弦,落细落实,抓紧抓好疫情防控有关措施,维护企业安全和谐稳定的发展环境;四要落实上级重要指示精神,要对习总书记视察山西重要讲话精神、省委十一届十次全会精神、山西焦煤领导调研指示精神进行学习,就如何转变工作思路,推动企业发展,谋方法、想点子,以实际行动推动企业不断提质增效,为新焦煤建设作出积极贡献。

●刘洋

李堂锁调研精准扶贫工作

7月14日,山西焦煤副总经理李堂锁到兴县蔡家崖乡胡家沟村、蔡家崖村调研精准扶贫工作。西山煤电副总经理于林参加调研。

在兴县贫困村,李堂锁为贫困户和老党员们送去了米、面、油等慰问品,详细询问村民家庭生活、身体状况及收入

来源等情况,并对医保报销、大病医疗、医疗救助等方面进行了细致入微的了解。在谈及年收入情况时,李堂锁了解了有关生活补助、退耕还林、公益性岗位、五保户补助、经济林建设等方面情况,与村民一起进行收入测算,鼓励大家有病就医,好好生活,保持身体健康,

相信日子会越过越红火。

当天,李堂锁还慰问了驻村帮扶队员,对他们的辛勤付出给予肯定和感谢,勉励大家继续发扬艰苦奋斗的优良作风,在做好规定动作的同时,创新工作方法,不断巩固脱贫攻坚成效。

●刘强

西山煤电召开『学三元提标准』安全生产标准化推进会

7月16日,西山煤电召开“学三元,提标准”安全生产标准化推进会暨七月安全办公会,对标三元煤业安全生产标准化先进经验,制定规划,扎实推进,全面提升安全生产标准化水平,努力实现7月安全生产目标。西山煤电领导李健、贺志宏、于建军、要华伟出席。

西山煤电党委副书记、副董事长、总经理李健在讲话中指出,目前西山煤电与先进矿井差距还很大,要解放思想走出去,学习好经验好办法,科学谋划工作思路,推进企业高质量发展。

就如何做好下半年质量标准化工作和安全工作,李健提出要求:

要抓好会议落实,确保矿井安全度汛。严格落实全国、全省相关会议及山西焦煤、西山煤电相关文件精神,加大矿井防治水排查治理力度,做好应急预案,把防汛工作作为第一要务,确保平安度汛;

要学习精神,向优秀管理者看齐。各级领导干部是矿井管理者,是各项操作的执行者,要强化动手操作能力,自己安排、自己检点、自己动手,对工作要心中有数,将质量标准化和安全生产工作抓实、抓好、抓到实处;

要强化责任,不负历史使命。要有更强烈的担当、更务实的举措、更广大的作为,立足更高点的站位和更高远的目标,以更昂扬的状态,勇敢地干在前、闯在前、做在前,不辜负历史,在西山发展史上留下浓墨重彩的一笔;

要细化管理,积极引入先进经验。(下转第2版)

王宝文前来调研工会工作

7月14日,山西省煤矿工会主席王宝文一行来西山煤电调研上半年工会工作。山西焦煤总经理助理,西山煤电党委副书记、工会主席徐俊明接待。

在调研座谈中,徐俊明汇报了井下职工热水饮用、穿戴革命、劳动保护、心理健康疏导、困难职工脱困解困等方面工作情况。

王宝文对西山煤电工会工作表示肯定,希望今后进一步加强自身建设,提升服务基层、服务职工水平,关爱关怀职工,争做职工群众信赖的“娘家人”;要围绕工会职能开展工会工作,为企业转型升级、科学发展作出积极贡献。

●张衢 刘竞

郭文仓督导并勉励屯兰矿

建设安全有保障效率有提升有利于减轻劳动强度的智能化工作面

7月21日,西山煤电党委书记、董事长郭文仓到屯兰矿督导安全生产工作,要求该矿打造安全有保障、效率有提升、有利于大大减轻职工劳动强度的智能化工作面。西山煤电总工程师贺志宏参加。

郭文仓一行在该矿井口大厅安全宣誓后,深入该矿井下22301工作面沿线检查。在进入工作面途中,郭文仓边走边看,询问设备运行、巷道布局、辅助运输、瓦斯抽采、顶板支护等方面情况;在22301回风巷道,观看锚杆机作业过程,要求加强现场作业管理,运用现代化装备提高效率,降低职工劳动强度。(下转第3版)



图为郭文仓一行进行入井前安检。

大力推行『556』瓦斯治理模式

西山煤电下半年『一通三防』、地测防治水工作会要求

7月17日,西山煤电召开2020年下半年“一通三防”、地测防治水视频会议,总结上半年工作,查找不足,积极整改,确保下半年“一通三防”和地测防治水工作取得实效。西山煤电领导李健、贺志宏、于建军、要华伟出席。

西山煤电党委副书记、副董事长、总经理李健在讲话中对上半年“一通三防”和地测防治水工作给予肯定,要求大力宣传严格五项工作制度、推进五项瓦斯治理技术、强化六项装备应用的“556”瓦斯治理模式,指导全集团瓦斯治理工作。

对于如何做好下半年工作,李健提出五点要求:

一要牢固树立“安全为天,生命至上”理念,筑牢思想防线。要将“大疫之年如何防范大事故”的问题时刻记在心上,牢记历史教训,各级干部要用“一万的努力”解决“万一的事情”,始终把安全记在心里、抓在手上,把保护职工生命安全的责任扛起来,教育职工时刻把安全记在心上;

二要大力推进“高标准、强落实”工作要求,抓好全面管控作风转变。要把“高标准”和“强落实”作为抓好“一通三防”和地测防治水工作的要点,主要负责人要全面管控、全过程管控,切实做到“高瓦斯矿井高标准管理,低瓦斯矿井高瓦斯管理”;

(下转第2版)